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AaINIsuanlalaNNan A NLASDEAR LD T

FnsiesissiniaUsuialeleufivianisudnlunszuiunislelewudulaeld
ansazane K 1dlu Trap A uay Trap B S1uau Trap av 250 fiaaans wWilelswdunandey
10 Wit udwhnslasmsndeansarats Nasss0, neldiutiadudufiewmes qaeidudla
Fanan15nnaeeTilenanaiannsnenIANLIn 1

A51901ANUAN N1 Nan1sAkAsIzviUSUNaAlelaulunszuLnIS ol uL LT

USua NayS,05 1 N filéflamsm

e 5281981 lUNTLRY (Giadns) Ui Os
Tolau (u1i) (nSa/glan)
Trap A Trap B Total
1 10 19.4 1.9 213 3.07
2 10 18.1 2 20.1 2.89
3 10 18.3 1.9 20.2 291
4 10 18.6 2.2 20.8 3.00
5 10 20.1 1.1 21.2 3.05
ANTSHARGIER 3.07
AnsHARMAR 289
ATNEE 0.18
Aade 298
Andeauusnsgu 0.080

WnsiaszinaUsunalelauiivianisuanlunszuaunisleleuiudusiuiu
Immilenleesnlualaneldarsazans K ldlu Trap A wag Trap B 91u2u Trap ag 250
flaaans wWilslwwdunaindsay 10 7 wdwhnslaswsnaeansazas Nass0, Ingldi
waduduiienes yaeidudla Fsmanisveassiliuanssmsaniamian n2
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ANFINMARUIN N2 HaNTIATIETUSInalelulunsyuuns o muutus wiulnmdeulneenlon

USua NayS,05 1 N filéflamsm

oL 52821987 lUNSLAYN Gia5a9) ‘U‘%mzlu 05
Tl (W1¥) GEVATRIET)
Trap A Trap B Total
1 10 20 1.4 21.4 3.08
2 10 17.2 1.6 18.8 2.71
3 10 19.2 2.3 21.5 3.10
4 10 19 1.3 20.3 2.92
5 10 19.2 2.3 21.5 3.10
6 10 19.2 2.3 21.5 3.10
7 10 20 1.4 214 3.08
8 10 16.3 1.9 18.2 2.62
9 10 17.2 1.8 19 2.74
10 10 17.2 1.8 19 2.74
11 10 18.1 1.7 19.8 2.85
ANTSHARGIHR 310
ﬂ"]mimam?'ﬂqm 262
ANeE 0.48
Aade 291
ﬁhLﬁ&NLuugnmgwu 0.188
$9819N1TATUIN

[V

WAAINISANUIUSUNUD LU UNLAS 99NAMLAAINAITNAABDIASIN 1 SrazLIalunIsLUN
Tolou 10 u¥ USua NasS;0, 1 N Aldlainsn Trap A 19.4 §addns way Trap B 1.9
Taddns Uusunar Tdeunadsunalelaunuaunis



(A+B) x N x 24

Usinadelou @aansu/4alug) x 60

vadulaleu (W)

(19.4+1.9) x 1 x 24

WU Usunadlaleu (Haansu/a7kua) x 60

10

Usunalelauiasoananla 3,067.2 Laansu/Tkad

3,067.2

wlasnuag (nSu/491a) =
1000

USunalelauiasaananla 3.07 NSU/T7L9

e A = UsinalledeulsTedamaildlunisinsmse Trap A @adniu)
B = Ysunauladeulsledauanldlunisinsivng Trap B (Hadnsu)
N = Normality veslaiaeslsledains
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